[bookmark: _GoBack]Ata da terceira sessão do terceiro período das reuniões Ordinárias da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Aos Seis dias do mês de setembro do ano de mil novecentos e oitenta e dois. Presidência: Sebastião Ferreira da Silva, Resumo Comparecimento, ata, expediente, 2ª Discussão e Votação dos Projetos nº 55 e 56/82. encerramento. As treze horas na sala das sessões compareceram os seguintes senhores Vereadores: Sebastião Ferreira da Silva, José de Jesus Dotta, Oswaldo Werneck Leite, Luiz Barbosa da Silva, Geraldo de Quadros Faria, João Braz, Geraldo dias Seixas, Mauro Granzinolli deixando de comparecer o Vereador Rubens Grazinoli, sem nada justificar, o Sr. Presidente Verificando pela lista de Presença o ´´ quórum ´´ necessário declarou aberta a sessão. Ata, o Sr. Oswaldo Werneck Leite, Secretario, procedeu a leitura da ata da sessão anterior, não havendo nenhuma observação é submetida a votação e aprovada. Expediente, não houve, Em seguida o Sr. Presidente anuncia a segunda discussão dos Projetos de Leis nº 55, que ´´ Autoriza o Chefe do Executivo do Município de Santana do Deserto, a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais - BDMG ´´ operação de Credito e o projeto de Lei nº 56/82, que ´´ Autoriza doação de terreno ao Estado de Minas Gerais ´´ os referidos projetos após os debates, foram aprovados, com a restrição ao primeiro pelo Vereador Luiz Barbosa da Silva, com a condição do Executivo Municipal encaminhar a Casa duas proposta de tomada de preços e segundo votando contrario. Em seguida o Vereador Geraldo Dias Seixas, faz severas criticas alegando que a Prefeitura Municipal está comprando material para reforma do prédio de um centro espíritas no Bairro das Flores, onde funcionara um posto de Saúde. O Vereador Mauro Granzinolli, disse tanto o Governo Federal, Estadual e Municipal, estão mais preocupados na assistência educacional e Saúde comunitária, dando condições, para evitar no futuro que estas crianças não sejam marginais e que todos obtenha a saúde necessária, que, os referidos material para a instalação do referido Posto, são para ali remetidos, sem, mas por intermédio do Centro Regional de Saúde de Juiz de Fora, e que outros instrumentos e material continuará a chegar até a sua mangação em beneficio daquelas famílias ali residentes, inclusive de assistência médica semanal, o Trabalho é feito com única exclusividade do progresso e nunca com o fim eleitoreiro como pensa o referido Vereador. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a sessão, convocando os senhores Vereadores para uma sessão neste mesmo dia ás 15 horas. Com a seguinte ordem do dia. Comparecimento, ata, 3ª e última votação dos Projetos de Leis nº 55 e 56/82. Do que, para constar lavrei a presente ata que será por todos assinada logo após a sua aprovação.             
